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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí, 

realizada no dia vinte e seis de julho de dois mil e vinte e três, às nove horas, de forma 

presencial nas dependências do Espaço Social. Aos vinte e seis dias do mês de julho de 

dois mil e vinte e três, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de 

São Bento do Sapucaí – SP na qual estavam presentes: As senhoras representantes do 

CMI, Maria Joana Perez da Mota Barros, Rosa Maria de Souza Costa e os senhores 

Wilson Emio Tanida, Mauricio Aparecido de Oliveira e Ronnie José Aparecido 

Gonçalves. Representando a Secretaria da Cidadania Sra. Virgínia Cristina da Rosa. 

Sra. Maria Joana Perez da Mota Barros iniciou a sessão cumprimentando a todos, em 

seguida passou a palavra para Sra. Virgínia Cristina da Rosa, a mesma informou que os 

membros suplentes podem substituir os titulares na ausência dos mesmos e tem poder 

de voto, porém a diretoria deve ser composta por membros titulares. O poder público e 

sociedade civil realizaram as indicações conforme solicitado, seguindo a Lei nº 2.175 de 

01 de outubro 2020 que altera o Artigo 4º da Lei Municipal 1.697/2014, que faz 

referencia a nova recomposição do conselho. Os indicados da Instituição de longa 

permanência Recanto São Benedito: Sr. José Antônio Thomaz da Silva como titular e a 

Sra. Heloiza Helena Ferreira Gonçalves como suplente. Agremiação Melhor Idade: Sra. 

Maria Joana Peres da Mota Barros como titular e Sra. Maria Dulce de Almeida 

Gonçalves como suplente. Obra Social São Benedito: Sra. Maria de Fátima Gomes da 

Mota como titular e Rosekelly Benedita Oliveira como suplente. Departamento de 

Esporte: Sr. Mauricio Aparecido de Oliveira como titular e Sr. Ronnie José Aparecido 

Gonçalves como suplente. Secretaria de Cidadania: Sr. Wilson Emio Tanida como 

titular e Sra. Shirley da Silva Morais Batista como suplente. Secretaria de Saúde: Sra. 

Edeline de Paula Macedo como titular e Sra. Rosa Maria de Souza Costa como 

suplente. Após apresentação dos membros indicados pelas respectivas secretarias e 

entidades, iniciou as votações. Fica aprovado sem ressalvas pelos os membros presentes 

a Diretoria Executiva para compor o biênio de 2023 a 2025. Presidente Sra. Maria Joana 

Peres da Mota Barros, Vice-presidente Sra. Maria de Fátima Gomes da Mota, 1º 

secretário Sr. José Antônio Thomaz da Silva, 2º secretário Sr. Mauricio Aparecido de 

Oliveira, 1º tesoureiro Sr. Wilson Emio Tanida e 2ª tesoureira Edeline de Paula Macedo. 

Para finalizar Sra. Virgínia Cristina da Rosa apresentou um e-mail recebido no dia 07 de 

julho 2023 as 10:12hs do Conselho Estadual do Idoso CEI/SP, onde informa a 

existência de mais uma Instituição de longa permanência para idosos no município de 



 

São Bento do Sapucaí. Sr. Wilson Emio Tanida se prontificou em trazer maiores 

informações a respeito para a próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, Maria Joana 

Perez da Mota Barros, declaro encerrada a sessão e eu Virgínia Cristina da Rosa lavro esta ata.  

 

 

 

______________________________ 

Maria Joana Perez da Mota Barros 

 


